



ANUL XXXI, Nr. 7.577 SIMBATA, 16 MARTIE 1974 4 PAGINI, 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

SEDINȚA COMITETULUI EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

In ziua de 15 martie 1974, a avut loc sedința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

gilor de producere, manipulare și consum pe scară mare a unor noi purtători de energie - obiective care se inseriu in cele mai actuale tendințe ale energiei pe plan mondial.

le pentru cercetare și introducerea tehnicii noi în întreprinderile industriale. Sentind în evidență rezultatele bune obținute, Comitetul Executiv a stabilit să se ia măsuri ferme...

HOTĂRÎREA

Comitetul Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român cu privire la vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Liberia, Argentina și Guineea

Comitetul Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a luat cunoștință de deosebită satisfacție de rodnicele rezultate ale vizitelor de prietenie întreprinse, între 3-11 martie 1974, de secretarul general al partidului...

de natură să asigure progresul multilateral al țării noastre, să contribuie la înfrângerea mai rapidă a decalajelor ce se despart de țările avansate din punct de vedere economic.

naționale, a luptei antiimperialiste. Comitetul Executiv subliniază importanța istorică a tratatelor de prietenie și cooperare cu Argentina și Guineea.

Angajare plenară în marea întrecere



Comunistul Adalbert Svoboda, unul din veteranii străngari ai I. U. M. Petroșani, continuă să se remane în fruntea meseriașilor care se arhică cu cinste de sarcinile ce-i revin la locul de producție.

Depășiri la toți indicatorii

Colectivul sectorului 7 se situează în continuare printre fruntașii minei Dăla. Ca urmare a bunei organizări a activității de producție, sarcinile de plan sînt realizate în proporție de 103 la sută...

Productivități sporite

Mobilizarea întregului colectiv și realizarea unor importante măsuri tehnico-organizatorice a îngăduit sectorului V al minei Petrița să obțină rezultate bune...

Lucrări predate înainte de termen

În cursul zilei de astăzi, energicienii din cadrul secției de distribuție a energiei electrice Petrosani vor conștientiza punerea sub tensiune înainte de termen, a liniei nr. 2 de 6 kw care va asigura alimentarea cu energie electrică a minei Vulcan...

PROGRAMUL universității serale de marxism-leninism pentru zilele de 18 și 19 martie

SECȚIA ECONOMIE, anul II, secția din Lupeni în ziua de luni, 18 martie, ora 17, la club, și anul III, secția din Petroșani, în ziua de luni, 18 martie, ora 18, la cabinetul de partid.

In pagina a 2-a: Cultură - artă. Avancerică dramatică - „Siciliana” de Aurel Baranga. Note de lector. Din creațiile scenice literare „Venus” din Petrița. Grijă pentru calitatea actului cultural. In pagina a 3-a: Fișier economic.

Ritmurile orașului și ale cărbunelui. Era o vreme cînd Valea Jiului, în sensul ei major, de freacă industrial intens, de mare efort colectiv pentru a smulge adîncurilor cărbunele, marea bogăție energetică a regiunii, se sfîrșea la Lupeni. Au urmat, apoi, anii de început ai industrializării socialiste și hotărî hîniciei omului o fost mutat cu vreo 10 km pe Jiul în sus, tocmai la Uricani.

Din purtător al „lanternei roșii” sectorul s-a ridicat pe loc fruntaș

Experiența colectivului sectorului IV al minei Annoasa. În adunarea generală a oamenilor muncii de la Exploatarea minieră Annoasa, prezentîndu-se bilanțul anului trecut, sectorul IV a fost menționat cu un succes de producție substanțial: 12.000 tone de cărbune.



La mina Petrița, mult interes din partea minerilor angajați pentru însușirea cit mai temeinică a primelor cunoștințe din domeniul mîncătuții.

Am aflat... PREMIERĂ LA TEATRUL DE STAT. Astăzi, la ora 19, în sala Teatrului de stat „Valea Jiului” din Petroșani are loc premiera spectacolului cu eomedia „Siciliana” de Aurel Baranga.

nu, Dan Aciobănițel. Direcția artistică aparține regizorului Marcel Soma, asistat de T. F. Pretorian. Alte amănunte - în pagina noastră de cultură-artă.

CONCURS LA „HATĖGANA”. Mîine, duminică (ora 9), la clubul „Siderurgist” din Hunedoara se va desfășura un concurs de selecție pentru ocuparea unor posturi vacante în cunoscutul ansamblu profesionist „HatĖgana”.



De-acum înghețată!





